



#inspiringwomen

K  H R 
ITALY

K  H R 
ITALY

#INSPIRINGWOMEN #灵性女神：全球各地的 KOHRO 品牌大使

有些女性，她们的魅力和优雅能够映衬KOHRO布艺，与本品牌形象特别和谐。这些女企业家对室内装饰充满热情，拥有敏锐的美感品味和深厚的纺织专业知识，这是成功的基础。艾米（Amy）和珍妮·孙（Jenny Sun），艾恩斯利·雷（Aynsley Rae），埃莉安娜·法拉利（Eliana Ferrari），利比里斯·莫里尼奥（Lilibeth Mouriño），莫妮卡·林（Monica Lin），帕特里夏·莫斯科尼（Patrizia Mosconi）和萨曼莎·金（Samantha King）。这些优秀女性在全球各地代表 KOHRO，充满高贵和决心。因为她们，本品牌布艺系列产品呈现出原创且无可挑剔的特点。也正因为她们，特殊设计系列能够立即得到大家的喜爱，就算面对要求极高的客户，也无不为之青睐。一个很明显的例子就是两个限量版床上用品套装（包括羽绒被套和配套床单），仅在品牌大使的展示厅独家销售。

本项目将带我们穿越委内瑞拉、加拿大、澳大利亚、意大利、中国和中国台湾等多个国家和地区，了解 #KOHROAMBASSADORS #KOHRO 品牌大使的创业故事，她们每天的决心与微笑，为KOHRO的世界增添异彩。我们自豪的将她们称为“灵性女神”。



Amy和Jenny Sun

Amy和Jenny两姐妹的职业纽带源自密切关注居住空间美学，借此传达感觉与激情。在这个想法的基础上，她们于1998年在上海成立了DG Space Arts 展示厅，这是中国最早倡导“整体软装”的企业之一，将创新思维与设计、品质、工艺和出色的客户服务相结合。从那时起，DG不仅是展示厅，还是Sun氏姐妹将设计的实用性与艺术性相结合的工具。对她们而言，设计不在于装饰，而在于体验，“将艺术带入生活并使艺术成为生活的一部分”，这就是她们的座右铭。两姐妹的背景与性格不同但互补。姐姐 Jenny 是该家族企业的总经理，充满企业精神，拥有敏锐的艺术感觉，以及对室内装饰的深刻了解。Amy是室内设计师，充满创意和高雅品味。两人都有诠释 KOHRO 装饰品味的爱心与经验技艺，意大利制造产品系列为她们的业务带来成功。

DG SPACE ARTS 中国



Eliana Ferrari和 Lilibeth Mouriño

“没有什么可以阻止我们。我们相信，充满激情地做事时，实现任何梦想都不会受到阻碍”，Eliana和Lilibeth平静地说，几乎同声同调。

在对室内装饰和布艺的天生兴趣的引导下，从激情中萌发成功事业。当然，这两位委内瑞拉女企业家的成功也来自她们的决心、毅力、以及面对职业和社会政治困境的意愿。

她们的父辈分别是意大利和西班牙移民，两人在委内瑞拉出生和成长，委内瑞拉是她们深爱的土地。

她们之所以能够获得成功，其中一部分原因在于长达20年的友谊。这一深厚纽带使她们彼此支持与成长，直到2015年加拉加斯 *Desde La Comarca* 展示厅开张。在这里，她们每天投身事业，不仅是为了个人成就，更是为自己的国家做出积极贡献。

KOHRO荣幸地帮助她们实现梦想：Eliana和Lilibeth的成功当之无愧，源自激情、坚韧和对美的热爱。

DESDE LA COMARCA 委内瑞拉



Samantha King

Samantha King是一位不知疲倦的旅行者，同时也是细心但坚定的女商人，她的朋友们都叫她Sam，在*South Pacific Fabrics*掌舵已有十八年。这个布艺分销家族企业成立于1990年，在全球范围内推广经过精心挑选的高级布艺。

Sam以其产品知识和技术专长以及热情洋溢的个性而在澳大利亚室内装饰行业倍受赞誉，*South Pacific Fabrics*越来越出名。当然，她先前从事企业营销，并曾在伦敦为BBC组织活动，这也帮助她发展出天生的卓越沟通能力。

Sam的与众不同之处在于精选供应商、亲自前往经营地点与其相会、之后建立联系。与KOHRO之间也是如此，Sam的企业愿景与KOHRO的原则完全一致。

“毫不奇怪，*South Pacific Fabrics*和KOHRO乐于分享她们对质量的同等承诺，因此是真正的‘梦之队’，既可以装饰梦想，也可以点缀家居”，Sam说。

SOUTH PACIFIC FABRICS 澳大利亚



Monica Lin

在精致外表和完美优雅的背后，Monica Lin 首先是一个女人，她的热情、好奇心和奉献精神是取得职业成功的原因。Monica 与布艺初次接触并深爱其中发生在大学期间，当时她正在学习时装，培养了敏锐的艺术知识以及对设计的态度。职业生涯早期她曾从事酒店业工作；曾在豪华游艇行业工作并曾担任餐厅总管。

从这些看似完全不同的经历中，真正提炼出两种品质，成为 Monica 工作的基础：复杂与细节。

大约七年前，台北 Mula Deco 展示厅落成：在美丽与功能之间寻找平衡。“在家里，无论是刚起床、工作、就餐还是休闲，Mula Deco 都会照顾好所有细节，让您沉浸在既实用又宜人的居住环境中。”

当她遇到 KOHRO 时，立即意识到该品牌对纯粹形式美的追求以及对每个细节的关注。如今，Monica 在台北经营 KOHRO 专卖店。

MULA DECO 台湾



Aynsley Rae

可以说，Aynsley Rae 对布艺的热情来自她的基因：“从很小的时候起，我就看着妈妈剪裁、缝制衣服并造型，让我欲罢不能。对细节的关注来自我的父亲，他教给了我关于结构和建筑的知识。[...]尽管我有室内设计背景，但我的大部分事业都与时尚界有关。所以我就变成了一个布艺达人。”Aynsley 的深厚专业知识使她将布艺视为每个人生活中必不可少的要素，以期创造出非同寻常的风格。

与 Gerry ——她如今的生活与商业伴侣——相遇成为她人生的重要转折点。

他们二人成功的实现梦想并为之奋斗，特别是创立了如今的 *Pisolino Designs*。“*Pisolino*”在意大利语里的意思是小憩、放松、休息。这个名字特别适合他们每天努力在展厅中实现的效果：一个宁静祥和的地方，客户可以在这里设计属于自己的安静、舒适和独特的庇护所。

Aynsley 凭借自己的才能以及坚强但友善的性格，使 KOHRO 成为世界一流企业。

PISOLINO DESIGNS 加拿大



Patrizia Mosconi

对于 Patrizia Mosconi 而言，对布艺的热爱来自家庭。她的目光很有穿透性，似乎是她充满阳光的慷慨灵魂的代表，无论在工作上，还是在生活里，她都是如此：“我父亲是意大利海军和意大利武装部队的官方供应商。从很小的时候起，我就开始照料我家族企业为客户制作的所有围巾、领带和定制配件。这很有趣，是一场挑战，也是极好的教育”，她说。

对美的敏感、对布艺的热情、对细节的关注，这是 Patrizia 企业家生活的共同主题，因此，1988 年她与 Francesco Gentili 共同创立了 Gentili Mosconi S.p.A.。

凭借在时尚方面的丰富经验，Patrizia 于 2004 年创立了 Home Division。在这里，设计师为家庭、酒店和大型游艇行业船座布艺装饰。独一无二的产品，由 Patrizia 为每位客户量身定制。

与 KOHRO 之间的合作始于双方在探索与美学改进上的共同价值观，以及对各种高品质布艺的不懈追求。

GENTILI MOSCONI 意大利





令人振奋的限量版床上用品

本限量版包括两个珍贵床上用品套装，由羽绒被套和配套床单组成。富有鲜明的女性品味，采用不同的花卉图案，由柔和色调和极简线条构成大范围设计，营造空灵感。

灰粉色调构成本套装的主旋律，勾勒出玫瑰花，而灰蓝色则点缀银色调，构成枝叶图案的中心，在床上轻柔散开。这两款设计都在 SAINT CLOUD 上制作而成，这是本品牌独家特长棉缎，提供多种颜色选择。

“未来属于相信梦想之美的人。”

——埃莉诺·罗斯福





marketing@kohro.it
phone: +39 035 741845
www.kohro.it

 @kohroitaly

 @kohroitaly

 WeChat

